

四川省医学会举行 2024 年度安全生产培训 和演练活动

7月16日上午，四川省医学会在学术交流中心举行了2024年度安全生产培训和演练活动，我会秘书处各部室（中心）全体干部职工共计100余人参加。



本次活动以“预防为主·生命至上”为主题，旨在通过专业的培训和现场的演练，进一步强化学会全体职工安全生产意识和提升应对突发事件的能力。

首先，学会党总支书记、副秘书长周永刚进行动员讲话，他强调安全生产是贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神和省委十二届五次全会对安全生产工作的要求，是学会高质量发展的基石，也是每一位职工安心工作的保障。他提出，一是提升意识，高度认识安全生产工作的重要性；二是强化领导，全面

落实安全生产责任；三是突出重点，做好安全预防和隐患排查治理；四是认真培训，提高职工安全素养。



在理论培训和实操演练环节中，成都市平安志愿文化发展中心专家对本活动进行专业培训和指导，对消防、日常安全防护、急救知识进行了专题讲座。同时，进行了火场疏散逃生，模拟体验火灾逃生屋、日常安全防护防身、心肺复苏等实操演练。全体参训人员按照流程逐一进行了实操演练，提升了安全意识，增强了实战经验，营造出“生命至上 安全第一”的浓厚氛围。



演练结束后，我会对本次活动进行了全面总结，分析本次培训演练的优点和不足，提出改进措施。本次安全生产培训演练取得圆满成功！